C KJlaBuaTypbl BBOAUTCA HaTypasibHOE YUCJIO N > 0, NOTOM n yucen, KaXxgoe Ha HOBOW CTpoOKe.

BbluncnuTe M HanevyaTanTe 3HaKoYepeayLLyca CyMMy paga (nepBoe Yncro NpubéaBuTh,
BTOPOE BbIYeCTb, TPeTbe Npn6aBTh M T.4.) Hanpumep, ans yucen 1,2,3,4 cymma 6yget
cnegywowen: 1-2+3-4=-2,

#include <iostream>

Mpumep 1 TMpumep 2 Mpumep 3 #include <cstdio>
using namespace std;
Beop, Beop, Beop, |{nt main()
3 2 S inti,a,x,y,k,n,summa=0;
5 3 34 L "
2 3 87 printf("input n\n");
7 35 scanf("%d",&n);
65 i=0;
BbiBog 9 while (i<n)
BbiBog, 0 {
10 scanf("%d",&a);
S;'Bm if (1%2==0)
{
k=1;

}

else

{

=-1 ;

}

summa=summa-+a’*k;

i++;

}

printf("...\n%d",summa);

}



